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T L A Č O V Á   S P R Á VA 

 

 

 

Autori, titul výstavy:   Juliana Mrvová: Travelóg 
Miesto konania:   Galéria Jána Koniarka, Kopplova vila, Zelený kríček 3, Trnava 
Kurátorka:    Beata Jablonská 
Otvorenie výstavy:   12.5.2017 (Pia) o 18:00 
Hosť:     Gabriela Valls Schorr 
Trvanie výstavy:   12.05. (Pia) – 02.07. (Ne) 2017 

 

Samostatná výstava Juliany Mrvovej pod názvom Travelóg je výberom najdôležitejších obrazov, 

kresieb a textov posledných piatich rokov, ktoré vznikali počas rezidenčných pobytov a ciest po 

Ázii, Európe a Amerike. Autorka sa počas nich venovala skúmaniu nových svetov pre svoju maľbu 

na vlastných výskumných výpravách. 

Na rezidenčných pobytoch, ako aj cestovateľských putovaniach, skúmala krajinu, jej rastlinstvo a 

živočíšstvo a zoznamovala sa s ľuďmi, ktorí tam žijú. Z týchto mikro-príbehov neskôr skladá 

mentálne mapy – obrazy a kresby a zaznamenáva nielen svoje zážitky, ale aj svoj vzťah k danému 

miestu. Vystavené sú tiež diela, ktoré vznikli po návrate z ciest doma v ateliéri, a ktoré analyzujú 

skúsenosť z týchto pobytov a skúsenosť z tvorby v odlišnom prostredí.  

Na výstave môžete vidieť veľkoformátové obrazy a kresby, ako aj skice a texty denníkového 

charakteru.  Okrem záujmu o vedeckú kresbu rastlín je dôležitý aj motív rozprávania a putovania. 

V kresbách a maľbách je obsiahnutý záujem o ekológiu, sociálne a kultúrne špecifiká navštívenej 

krajiny či miesta. Do tvorby samozrejme vstupujú aj konkrétne výtvarné prejavy krajiny, ktoré 

majú vplyv na charakter kresby a maľby (napríklad v Mexiku či Indii). 

Španielsky hosť Gabriela Valls Schorr je hudobníčka, výtvarníčka, pedagogička a cestovateľka, 

ktorá sa dlhodobo venuje štúdiu indickej miniatúry a túto dopĺňa vlastnými kolážovými zásahmi. 

Autorka s ňou prežila intenzívny mesiac spolupráce a spolubývania v Indickej Sohre v máji 2016. 
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Juliana Mrvová (* 1979), Bratislava 
Vzdelanie: 
2005 - 2008 Doktorandské štúdium, Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave, prof. Ivan Csudai, 
akad. mal. 
2001 - 2005 VŠVU v Bratislave, Katedra maliarstva, 4. ateliér, prof. Ivan Csudai, akad. mal. 
2000 - 2001 VŠVU v Bratislave, Katedra maliarstva, Ateliér + – XXI, prof. Daniel Fischer, akad. mal. 
 
Samostatné výstavy  - výber: 
2017 – Jednoaktovka: Birds & Boats, Kabinet, Račianska 22, Bratislava, SK 

2016 - Juliana Mrvová: Pintura, Dibujo. Instituto de Artes Plásticas, UV, Xalapa, Veracruz, Mexico 

2014 - Travelling - threw the memory - of photography, (with Vagač & Šakový) Sala Dogana, 

Palazzo  

Duccale, Genova, IT 

2013 - Herbary of Time / Juliana Mrvová, Jana Farmanová. Industrial Gallery, Ostrava, CZ 

2012 - Juliana Mrvová on the Bridge -  As viagens dos descobrimentos. Wanieck Gallery, Brno, CZ 

 

Kolektívne výstavy - výber:  

2016 – Slovenská new Generation. Maľba 2006-2015.Galleria d´Italia. Piazza Scalla, Milano, IT 

2016 - Doteraz / Until now, exhibition in Dot Gallery, Lazaretská 4, Bratislava, SK 

2016 - In Abode the clouds, works from Artist residency in Sohra, exhibition in Asian Confluence in  

           Shillong, Meghalaya, India; Slovak Ambassy New Dehli & Baroda University, India 

2015 - 10 rokov Maľby / Ten years of painting, Central Slovakian Gallery, Banská Bystrica, SK 

2015 - Slovak Young Art Show, Tversk Gallery, Moscow, RU 

2015 - Slovak Young Art Show, Galléria moderného umenia, Yekaterinburg, RU 

2014 - Young Slovak Art in Moscow, Múzeum súčasnej histórie Ruska, Moscow, RU 

 
 
www.julianamrvova.com  

 

 

 

Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 
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